



ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS

Aika 13.7.2021 klo 18:00

Paikka Proffan kellari

Läsnä

Lauri Orava	Puheenjohtaja
Alexi Laakso	
Sanni Koskinen	Etänä
Milla Oksanen	Sihteeri
Eetu Kumpulainen	
Ossi Rahkia	
Julia Suojärvi	Etänä
Taru Toivonen	Etänä
Roosa Virta	

Poissa

Alexi-Ilari Pelkonen

Hallituksen ulkopuolelta

Mio Mattila	Poistui kohdassa 7
Daniel Sundholm	Saapui kohdassa 3
Sami Salo	Saapui kohdassa 5

1. KOKOUKSEN AVAUS

- Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 18:00.

2. LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN

- Lisätään kohtaan 10 Yritys- ja ulkosuhdeasiat kohta Lyyti.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

4. EDELLISTEN PÖYTÄKIRJOJEN HYVÄKSYMINEN

- Hyväksytään pöytäkirjat numero 16 ja 17.

5. ILMOITUSASIAT JA POSTI

- Sanni muuttaa elokuun jälkeen Vaasaan ja lupasi hoitaa hommansa taloudenhoitajana vuoden loppuun siitä huolimatta.
- Eetu on hankkinut korviksen ja Milla meni kihloihin itsensä kanssa.
- Käydään katsomassa postit kokouksen jälkeen.
- Alexi vastaa Profealta saatuun sähköpostiin.
- Save the Dateja ja kutsuja:
 - Kutsu After Lecture ry:n 15-vuotisjuhliin 11.9.



- Ossi Pelkonen menossa.
- Save the Date Nucleuksen 12 + 1 -vujuille 14.8.
 - Taru ja ehkä Lauri menossa.

6. MENNEET TAPAHTUMAT

- Afterworkit 2.7.
 - Melkoinen menestys, oli märkää.
 - Osallistujia oli mukavasti, reilu parikymmentä.

7. TULEVAT TAPAHTUMAT

- Kiitosilta
 - Järjestetään 8.8. ulkona tai sateen sattuessa Nukkumassa.
- Afterworkit 23.7. & 7.8.
 - 23.7. piknik 2.0 Puolalanpuistossa.
 - 7.8. olympia-afterit, varataan Kuuvuoren kenttä ja Nukkuma.
- Pilttisauna 2020
 - Seuraillaan koronatilannetta, saunan varaus pitää perua viimeistään 30.7.
- Kevätsauna 13.8.
 - Ennen saunaa pitää kerätä pilttipassit ja sumplia kunniapiltti sekä aktiivi- ja superpiltit.
 - Sauna ja palju on varattu.
- Pilttisitsit 9.9.
 - T-talo on varattu sitsejä varten.
 - Vegas on varattu bileitä varten.
 - Kysytään Machinalta ja Adamakselta, josko lähtisivät kaveriksi bileisiin.
- Kesäkesäkesämökki 17.9.-19.9.
 - Mökki on varattu, paljua ei oteta.
- Pokémon-bileet & -sitsit 23.9.
 - Sitseille on tila varattu, bileitä varten Lyni + Vegas.
 - Haalarimerkki pitäisi tehdä ja tilata.

8. HYBRIDIN KUULUMISET

- Haalarikellunta 22.7.
 - Pelkonen jakaa jäsenistölle mailin tästä.

9. OPINTO- JA PILTTIASIAT

- Suuri opintokysely
 - Vastauksia on tullut 58 kpl.
 - Taru ja Arttu keksivät jonkin ajankohdan vastausten analysoinnille, johon kynnelle kykenevät tulevat.
- Vuoden IT-opettaja
 - Voittaja on selvillä!
 - Muistetaan kutsua hänet mukaan kevätsaunalle.
- Pilttisyksy
 - Opiskelijavalinnat päättyvät 16.7., jolloin voisi postata Instagramiin tervetuloivotuksia tuutoreilla höystettynä.
 - Varaslähtö sekä pilttikeilaus ja -sauna varattuina.
 - Keksitään varasuunnitelma pilttisuunnistuksen jatkoille, kun Löytöön ei pääsekään.
 - Donna, Teerenpeli tai Samppalinna kelpoja vaihtoehtoja.
 - Tiistaina siirrytään frisbeegolfista suoraan pilttikyykkään.



- Hallituslaisia kaivataan Varaslähtöön, hallituksen esittäytymiseen, pilttisuunnistukseen ja -kyykkään.

10. YRITYS- JA ULKOSUHDEASIAT

- Lyyti
 - Päätetään yksimielisesti hyväksyä yhteistyösopimus Lyyti Oy:n kanssa.

11. LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Kesäretki Kurjenrahkaan 17.7.
 - Torstaina mainostusta Discordiin ja Instaan.
 - Toivotaan hyvää keliä! :)

12. TOIMISTO- JA NUKKUMA-ASIAT

- Toimiston siivous
 - Keksitään päivä.
 - Pidetään toimistopäivystys joku kaunis päivä.
 - Selvitellään toimiston avaamista 8.8., jolloin tiedetään koronarajoituksista enemmän.

13. JÄSENASIAT

- Hyväksytään uusiksi jäseniksi Jere Leman, Valtteri Puumalainen ja Eero Kuusisto.
- Turvallisuuspäällikkö Tero Haapalan mukaan kulkuoikeudet ovat päivittäin klo 07–01.

14. TALOUSASIAT

- Viime kokouksen jälkeen on maksettu:
 - Datateknologerna vid Åbo Akademi rf:lle Synergia 2019 osuus tulojaosta.
- Budjetoidaan:
 - 200 € pilttisaunaan 2020
 - 1250 € kevätsaunaan.
 - 600 € kiitosiltaan.

15. TOIMIKUNNAT JA KERHOT

- Ansiomerkkitoimikunta
 - Valituilla henkilöillä on ryhmä luotuna.

16. META

- Asteriskilla tulee olemaan toimiva verkkokauppa syssymmällä!

17. SEURAAVA KOKOUS

- Pidetään.

18. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Päätettiin kokous klo 20:00.



Asteriski ry

Vesilinnantie 5

20500 Turku

asteriski@utu.fi 13.7.2021

PÖYTÄKIRJA 18/2021

4 (4)

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Puheenjohtaja

Lauri Orava

Sihteeri

Milla Oksanen